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DESCRIPCIÓN 

Pintura al agua muy elástica para la impermeabilización de superficies verticales 

y horizontales, certificada para fisuras de hasta 0,9 mm y que resiste fisuras de 

hasta 1,5 mm. Resistente a la formación de microorganismos. Formulada a base 

de resinas acrílicas puras fotoreticulables con elevadas propiedades mecánicas, 

impermeabilizantes y amplio rango de elasticidad permanente (-20ºC a 60ºC). 

Barrera eficaz contra la carbonatación.  

 USO: INTERIOR - EXTERIOR 

Especialmente recomendada para la impermeabilización vertical de fachadas, 

muros, medianeras y patios de luces que presenten fisuras de 0,9 mm a 1,5 mm. 

También está especialmente indicada para superficies horizontales y para la 

eliminación de problemas de humedad en lugares de difícil acceso. 

PROPIEDADES 

• Con conservantes antimoho 

• 100% acrílica con excelentes propiedades impermeabilizantes y 

mecánicas 

• Elevado poder de relleno en fisuras y pequeñas grietas de hasta 2 mm 

• Máxima elasticidad 

• Eliminación de problemas de humedad en fachadas 

• Barrera eficaz contra la carbonatación, transpirable 

• 100% acrílico, fotoreticulable 

• Colores de la carta fachadas y carta impermeabilizantes 

• Máxima garantía de cubrición y estabilidad 

• Alta resistencia a la tracción 

• Previene la formación de microfisuras por movimientos del soporte 

• Mejora la eficiencia energética de la superficie 

CERTIFICACIONES 

• Resistencia a la fisuración: Clase A4. UNE- EN 1062-7 

• Permeabilidad al vapor de agua: Sd= 0.67 m. UNE-EN ISO 7783-2 

• Permeabilidad al agua líquida: w=0.0035 Kg/(m2.h0,5). UNE-EN 1062-3 

• Permeabilidad al CO2: Sd=59 m. UNE-EN 1062-6 

• Resistencia a la tracción: σ= 1,53 N/mm2. UNE-EN 1542 

• Reflectancia solar: 83,1% . ASTM E903-12 

• Emisividad:0,83 ASTM C1371-15 

• Indice SRI: 102,8. ASTM E1980-11 

  

Acabado: Semimate 

Color: Carta Fachadas y Sistema Junomatic 

Viscosidad: Mínimo 180 P S/FR1007 

 

Densidad:  BASE P Y TR: 1,44 ± 0,05 g/cc S/FR1001 

 ROJO: 1,40 ± 0,05 g/cc S/FR1001 

 

Secado: Al tacto 2 horas

Repintado mínimo:  24 horas

Repintado máximo:  Ilimitado

Diluyente:  Agua

Rendimiento: 6-7 m2/L  por mano  para fisuras de 0,9 

mm

Teñido: Colorante Juno Universal (max 3%)

Punto de inflamación: No inflamable

 

Contenido en COV: Máximo 30 g/l

 

 62601 BLANCO/ BASE P 62602 ROJO

 62695 BASE TR 

 

Formato: 4 / 15 L 
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PREPARACIÓN DE SUPERFICIES 

TRATAMIENTO DE PATOLOGÍAS. El primer paso en la preparación de la superficie es el tratamiento de las patologías del soporte. 

Principales patologías: 

• Resto de pintura o membranas anteriores: Eliminar completamente utilizando chorro de arena o con Quitapinturas JUNO.   

• Falta de nivelación: Si supera 1 cm, utilizar un mortero adecuado para su correcta nivelación. 

• Contaminación o suciedad: Utilizar agua a presión con detergente, aclarar y dejar secar. 

• Fisuras y grietas:  

- Si son inferiores a 0,6 mm: limpiar, eliminar eflorescencias, mohos y dejar secar completamente. 

- Si son mayores de 0,6 mm: se ensancharán en forma de cuña, eliminando el polvo y se aplicará Primerlite (cód. 21.702) o 

Hidrocril (cod. 81.006) antes de rellenarlas de masilla acrílica JUNO (cód. C71.111) y repasarlas con Plaste 

RAP (cód. 77.301). 

TRATAMIENTO DE LOS PUNTOS SINGULARES. Antes de realizar la impermeabilización líquida de la superficie de una cubierta, se debe 

actuar sobre los puntos singulares como zócalos, sumideros, desagües, chimeneas, encuentros verticales, etc., armando estas zonas antes 

del armado total del sistema. 

ELECCIÓN DEL SISTEMA EN FUNCIÓN DEL SOPORTE 

Tras la preparación de la superficie, elegiremos el sistema a aplicar en función del tipo de soporte y su estado. 

 

ARMADO DEL SISTEMA 

En el caso de fachadas con fisuras de hasta 2 mm en más del 30% de su superficie, se aplicará un sistema antifisuras (consistente en un 

armado de mortero con malla).  

CONSEJOS DE APLICACIÓN 

Remover el contenido del envase hasta total homogeneización. 

Aplicar sobre superficies consistentes, limpias, completamente secas, libres de eflorescencias (salitre) y mohos. 

Diluir o no el producto en función de la porosidad y estado del soporte. 

Las pequeñas fisuras se colmatarán con la pintura sin diluir, preferentemente mediante brocha, comprobando que la fisura queda bien 

tapada y sellada. 

 

CONDICIONES AMBIENTALES. No aplicar sobre soportes con temperatura inferior a 5ºC, ni excesivamente calientes.  

La temperatura del soporte debe estar al menos 3 ºC por encima del punto de rocío. La humedad relativa no debe superar el 80%.   

No aplicar con riesgo de lluvia ni fuerte viento. Al mojarse la pintura sin secar completamente se puede producir una disolución de los 

componentes provocando manchas en la pintura (efecto caracol). 

 

MÉTODO DE APLICACIÓN. Brocha, rodillo o pistola.  

 

LIMPIEZA. Limpiar inmediatamente las manchas y el material de trabajo con agua jabonosa. 
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OBSERVACIONES 

Evitar balsas o acumulaciones de agua sobre el producto. 

Utilizar exclusivamente el sistema tintométrico JUNOMATIC. 

SEGURIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

Minimice el desperdicio de producto estimando la cantidad necesaria, teniendo en cuenta los m2, la porosidad y textura del soporte. 

Almacene el material sobrante en lugar ventilado y seco. El envase debe estar limpio y ser del tamaño adecuado para la cantidad de producto sobrante. 

Cerrar los envases cuidadosamente y mantener en posición vertical para evitar derrames. Preservar los envases de heladas, altas temperaturas y de la 

exposición directa al sol. Recupere el producto no utilizado para darle un nuevo uso y reducir los efectos ambientales.  

No comer, beber, ni fumar durante la preparación y aplicación del producto. Las operaciones de preparación de superficies y aplicación deben realizarse 

con las correspondientes medidas de seguridad. Para más información consultar la Ficha de Seguridad. 

En caso de contacto con los ojos lavar con agua limpia y abundante. Mantener fuera del alcance de los niños. 

No verter en desagües o en el medio ambiente. Elimínese en un punto autorizado de recogida de residuos. Consulte a su ayuntamiento sobre el correcto 

reciclaje tanto del envase como de desechos y sobrantes de pintura de acuerdo a ley y principios de respeto medioambiental. 


